

**CLARIFICARE LA DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE ANEXATĂ ANUNȚULUI
ADV1467012/21.02.2025, PUBLICAT ÎN SEAP PENTRU ACHIZITIA DIRECTA AVÂND CA OBIECT
"SERVICII DE TIPARIRE"**

Având în vedere solicitările de clarificări depuse de către operatorii economici, precizăm următoarele:

ÎNTREBARE 1

Ref. la cerința din Invitația de participare: "*Machetele/ modelele vor fi personalizate și prezentate Autorității Contractante în termen de 24 de ore de la primirea comenzii, iar Autoritatea Contractanta va avea un termen de maxim 3 zile lucratoare pentru acceptarea machetelor/ modelelor.*

Produsele tiparite se vor livra la standardele și specificațiile din oferta tehnică în 24 de ore de la data acceptării de către Autoritatea Contractantă a designului propus de către prestator."

- a. Termenul de livrare pentru produsele tiparite solicitate este de 24 ore de la BT?
- b. Autoritatea Contractantă vizualizează și analizează 3 X 24 ore machetele propuse/ acordat bunul de tipar și apoi producție se realizează în 24 ore???
- c. Cum se poate produce o broșură în 4000 exemplare în 24 ore?
- d. Dar un album foto cu coperti din piele ecologică în 24 ore?

RĂSPUNS 1

În acord cu mențiunile de la punctul 2 și punctul 3 din Nota prezentată în caietul de sarcini *cantitățile prezentate în Anexă reprezintă numărul **maxim** de produse ce pot fi comandate în cadrul contractului. Autoritatea Contractantă va transmite comenzi în funcție de necesități și nu are obligația de achiziționa toate produsele menționate în Anexă, iar produsele descrise în Anexă vor fi livrate la sediul Consiliului Județean Sălaj în funcție de necesități;*

- a. Da, în conformitate cu cerințele caietului de sarcini
- b. Da, în conformitate cu cerințele caietului de sarcini;
- c. Produsele vor fi comandate în mai multe tranșe în funcție de necesități;
- d. Produsele vor fi comandate în mai multe tranșe în funcție de necesități;

ÎNTREBARE 2

SACOSE PERSONALIZATE - FORMAT A4

Vă referiți la dimensiunea printului sau la dimensiunea sacoșei ?

RĂSPUNS 2

Descrierea se referă la dimensiunea sacoșei.

ÎNTREBARE 3

Sacosele sunt din HARTIE sau TEXTIL ?

RĂSPUNS 3

Sacoșele sunt din hârtie.

**PREȘEDINTE,
Dinu Iancu-Sălăjanu**

**Șef Serviciul achiziții publice
parteneriat public –privat
și urmărirea contractelor,
Vultur Maria**

**Întocmit,
Făgărasan Lavinia Georgeta**